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Η συγκίνηση που αισθάνομαι ευρισκόμενος στο Ριζοκάρπασο υπερνικά κάθε άλλο συναίσθημα 

μου, ακόμα και αυτό της μεγάλης χαράς για τη συνάντηση μαζί σας, σε ένα χώρο ξεχωριστά 

όμορφο που παραπέμπει σε έντονες μνήμες και, ταυτόχρονα, εκπέμπει μήνυμα καρτερικότητας, 

αντοχής και ελπίδας.  

 

Ναι, εσείς οι εγκλωβισμένοι μας, με την αφοσίωση και την ξεχωριστή αγάπη προς τη γη των 

πατέρων σας, προσφέρετε σε όλους εμάς αυτό το δυνατό μήνυμα για να επιμένουμε στην 

προώθηση λύσης του Κυπριακού, πιστεύοντας ότι μπορούν να έρθουν καλύτερες μέρες για 

όλους μας: Ελληνοκύπριους, Τουρκοκύπριους και όλους τους άλλους νόμιμους κατοίκους του 

νησιού μας, ώστε να επανενώσουμε τη χώρα μας και μέσα σε συνθήκες ειρήνης, ασφάλειας και 

ευημερίας να έχουμε ένα πολλά υποσχόμενο κοινό και δημιουργικό μέλλον.    

 

Ανεξάρτητα από τις δυσκολίες, θέλουμε να το πετύχουμε αυτό και θα εργαστούμε με όλη την 

καλή θέληση και βούληση. Η αποφασιστικότητα της δικής μας πλευράς να ασκήσει υπεύθυνη 

και συνεπή πολιτική, έχει διακηρυχθεί επανειλημμένα και προς κάθε κατεύθυνση. 

  

Η επιλογή μας είναι επιλογή εθνικής ευθύνης, πατριωτικού ορθολογισμού και διεκδικητικού 

ρεαλισμού. Η πολιτική της διορατικότητας και των τολμηρών πρωτοβουλιών, όπως τόνισε ο 

Πρόεδρος Αναστασιάδης, πρωτοβουλιών που θα δημιουργήσουν μια νέα δυναμική και 

προοπτική για την εθνική, αλλά και την οικονομική ανόρθωση της πατρίδας μας.   

 

Στο πλαίσιο αυτό είμαστε ευτυχείς και για τα μηνύματα που εκπέμπονται από πλευράς της 

Τουρκοκυπριακής ηγεσίας. Η επιλογή του κυρίου Μουσταφά Ακκιντζί έχει ανοίξει ένα παράθυρο 

ελπίδας που θα αναμένουμε να ανοίξει περισσότερο για να χωρέσει όλες τις προσδοκίες και τις 

ελπίδες μας. Το μέλλον μας πρέπει να είναι κοινό. Δεν υπάρχει άλλη επιλογή. Η Κύπρος μπορεί 

να μας αγκαλιάσει όλους με την ίδια στοργή. 

 

Καθώς ερχόμουν εδώ στο Ριζοκάρπασο παρακολουθούσα στη διαδρομή τη φανταστική 

ομορφιά της Καρπασίας και στη σκέψη μου κυριαρχούσε το γεγονός ότι ερχόμουν σε ένα τμήμα 

του Κυπριακού παράδεισου που ανήκει σε όλους τους Κύπριους, όπως ανήκει σε όλους τους 

Κύπριους και το νότιο τμήμα της πατρίδας μας.  

    

Εκ μέρους του Προέδρου Αναστασιάδη και της κυβέρνησης, σας μεταφέρω μήνυμα ολόθερμης 

στήριξης και συμπαράστασης. Μήνυμα θαυμασμού και μεγάλης εκτίμησης για το κουράγιο και 

την αντοχή σας.  

 

Μαζί με τις ευχές επίσης του Προέδρου και όλων μας για υγεία και προσωπική και οικογενειακή 

ευτυχία, μεταφέρω ειδικά προς τους μαθητές του δημοτικού σχολείου και του δημόσιου 

νηπιαγωγείου Ριζοκαρπάσου, όπως και προς τους μαθητές του Γυμνασίου Ριζοκαρπάσου,  τα 

θερμά μας συγχαρητήρια για όσα έχουν πετύχει, με την βεβαιότητα ότι θα συνεχίσουν με την 

ίδια θέληση και αφοσίωση τη φοίτηση τους στις επόμενες τάξεις της εκπαίδευσης τους. 

 

Συγχαίρω, τέλος, θερμά το Διευθυντή και τους δασκάλους για την αγάπη και το ενδιαφέρον τους 

προς τα παιδιά, τους γονείς και όλους τους άλλους εγκλωβισμένους. Η Καρπασία είναι στις 

καρδιές τους, όπως είναι και στις καρδιές όλων μας. 


